Medailonek kandidáta k volbám do Školské rady 

Jmenuji se Veronika Semotánová. Jsem matka 2 synů (Vojtěcha a Ondřeje) studujících na ZŠ Palmovka v 6. a 7. třídě. Také jsem třídní zástupkyně v 6.A, a to od nástupu syna do školy a od roku 2021 místopředsedkyně Spolku přátel. 
Se školou spolupracuji v různých oblastech od roku 2017, tedy od začátku školní docházky staršího syna. Pomáhala jsem s organizací několika školních akcí, např. Koncert v kostele. Několikrát jsem různé třídy školila v oblasti Finanční gramotnosti. Úzce spolupracuji zejména s třídními učiteli svých synů, díky čemuž se uskutečnily další školních aktivity, jmenovitě: Noc s Andersenem, Prohlídka elektrárny ve Štěchovicích, předvánoční pečení perníčků a další. 
Jsem přesvědčena, že svoje zkušenosti spojené se školními aktivitami a dlouhodobý zájem o kvalitu výuky, hladký průběh nejen školního roku a upevňování vztahů mezi žáky, školou a rodiči ideálně využiji jako zástupce rodičů ve Školské radě. 
Profesí jsem ekonom, specializující se na podnikatelské úvěry. V rámci svého zaměstnaní jsem na denní bázi zvyklá jednat s lidmi z různých profesí a profesního i společenského postavení. Jsem schopna analyzovat a vyhodnocovat různé situace a navrhovat vhodná řešení, která jsou přijatelná pro všechny zúčastněné strany.  
Věřím, že pokud mi dáte důvěru a zvolíte mě jako zástupce rodičů do Školské rady, tak maximálně využiji svých znalostí a zkušeností k rozvoji naší školy a ke zlepšení školního prostředí pro naše i budoucí děti a žáky.    

V. Semotánová v.r.
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